

УРЕСКИЕ

*Информировать
вовремя
и объективно!..*

№ 72

(16662)

СЕГОДНЯ - ДЕНЬ ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ

УВАЖАЕМЫЕ ВЕТЕРАНЫ! ДОРОГIE ДРУЗЬЯ!

В текущем году День пожилых людей отмечается в год празднования в нашей стране 65-летия Победы в Великой Отечественной войне.

В этот день принято отдавать заслуженную дань уважения и почтения старшему поколению, но это лишь малая доля той благодарности, которую вы заслужили своим боевым подвигом, содействием дружбы, человечностью, мужеством и способностями. Ваше поколение показало пример мужества и героизма, истинного патриотизма и беззаветного служения Родине.

Ваши ратные и трудовые заслуги помалости оберегают любовь в Великой Отечественной войне, энтузиазм и самоотверженный труд в мирное время, способствуют в великие спорты, полеты в космос, научные открытия и многие свершения во имя будущего детей и внуков, процветания Отчизны. Вы всегда верны в лучшие времена и выжили нас этому. Эту веру вы сохранили и лелеяли, и она помогает вам оставаться в жизни, принимать активное участие в волонтерии подрастающего поколения, не терять жизнелюбия.

Во Владимирской области немало делается для улучшения жизни людей старшего возраста. Совер-

шаются системы мер социальной поддержки, пенсионного обеспечения, здравоохранения, растут число социальных услуг, предоставляемых гражданам пожилого возраста, продвигают развиваются новые формы социального обслуживания. Осуществляются программы и строятся партнерские отношения органов власти и общественных организаций ветеранов, пенсионеров.

Поздравляем вас с праздником. Позвольте выразить огромную благодарность за вклад в мирный труд, за ваше неравнодушие к жизни, за то, что царит в ваших сердцах опыт и знаниями с молодостью.

Пусть осенняя пора, в которую вы вступили, будет светлой и ласковой. Живите долго и счастливо, будьте здоровы и бодры, пусть дети и внуки радуют вас своим успехами.

Н.ВИНОГРАДОВ, губернатор Владимирской области

В.КИСЕЛЕВ, председатель ЗС Владимирской области.

И.КНЯЗЕВ, главный федеральный инспектор по Владимирской области аппарата полномочного представителя Президента РФ в Центральном федеральном округе.



29 сентября в центре соцобслуживания в Гусь-Хрустальном был впервые проведен телемост с Владимиром - Гусь-Хрустальский. В центре влиней формате с видеоконференц-приемами участвовали представители совета ветеранов и отделенные группы дневного пребывания. Фото А.Зубанова.

1 октября по сложившейся традиции мы чествуем представителей старшего поколения, людей с огромным жизненным опытом и уникальными судьбами.

День славы человека - это прекрасная возможность сказать теплые слова благодарности старшему поколению за их вклад в историю и развитие родного края. Уважаемые ветераны и пенсионеры!

На ваши молодые годы пришлось война и разруха, но ни им, ни прощам боям и невзгодам не удалось сломить вас. Не лихачи вы боретесь духом и крепкими асами. В ваших сердцах и сильных сердцах черта мы подвиги и подвиги, терпение и любовь, энергия и воля. Администрация и Совет народных депутатов Гусь-Хрустальского района искренне поздравляет вас с праздником!

Примите искренние поздравления доброго здоровья, душевного спокойствия, счастья, благополучия и долголетия!

Пусть ваши сердца будут наполнены искренней любовью близких людей и теплом дружеского общения!

Н.ГРИШКО, глава Гусь-Хрустальского района.

А.ИВАНОВ, председатель Совета.

5 ОКТАБРЯ - ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ

ДОРОГIE ПЕДАГОГИ И ВЕТЕРАНЫ ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ТРУДА!

Администрация и Совет народных депутатов Гусь-Хрустальского района искренне поздравляют вас с профессиональным праздником - Днем учителя! Вы составляете особую категорию людей, оставивших в жизни каждого человека заметный, порой судьбоносный след, открывающих секреты науки, искусства, обретения истинных ценностей.

И пусть вы живете в век стремительных перемен: осуществляете модернизацию образования, меняете его содержание, внедряете новые образовательные технологии и инновации, и позитивная культура, испытываемые в детях, уважение к своему явлению, искренности труда. Своим самоотверженностью, неустанным трудом и постоянными творческими поисками вы закладываете основы завтрашнего дня, формируете интеллектуальный потенциал Мирового сообщества.

Огромная благодарность вам за тепло, доброту, терпение, за вашу мудрость и знания, за высочайший профессионализм и самоотверженность. Пусть семена истины, добра и красоты, посаженные вами, прорастают в целенаправленных, пытливых, благодарных молодых сердцах.

Вashi замечательный профессиональный праздник желаем вам и вашим близким здоровья, счастья, благополучия, новых творческих успехов в работе, уважения коллег и родителей!

Н.ГРИШКО, глава Гусь-Хрустальского района.

А.ИВАНОВ, председатель Совета.



УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ СФЕРЫ ОБРАЗОВАНИЯ Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ!

Примите самые теплые поздравления с Днем учителя!

Так сложилось, что нелегкий труд просветительства в России выбирает люди, нацеленные на будущее. Они вкладывают не только огромные знания, но и первую очередь доброту, культуру, нравственные ценности.

В современном мире важная роль принадлежит именно образователям, посвятившим всю жизнь воспитанию достойных, прогрессивно мыслящих граждан - в этом заключается ответственность учителей перед обществом.

И педагогов Гусь-Хрустальского края поздравляем с этим нелегким заданием. Благодаря их энтузиазму и высокому профессионализму в нашем городе подрастают замечательные поколения - активные, творческие, амбициозные. Наши успехи зависят от них и принадлежат в первую очередь и заслугам их учителей, которые в городских и поселковых школах и в центре общественной жизни города успешно осваивают новые программы и методы обучения, реализуют научные проекты, своим талантом и мастерством закупают сердца учеников, студентов и аспирантов.

Дорогие учителя! Будьте активными гражданами своей родины, сохраняйте и развивайте гражданскую позицию, четкое, ответственное отношение к своим должностям, поистине бесценные. Своим самоотверженным трудом, неустанными поисками вы закладываете основы завтрашнего дня и настоящего города. В ваших руках - будущее Гусь-Хрустальского.

Наши поздравления вам за добросердечный труд, оптимизм и искреннюю любовь к детям. От всего души желаем вам здоровья и сил, зоркости и радости творчества, счастья и благополучия вашим близким, новых вершин ваших успехов!

Ю.ГРИШКИН, глава г. Гусь-Хрустальского.

Н.БАЛАХИН, председатель городского Совета народных депутатов.

В день осенний, когда у порога
задышал уже холода,
Школа празднует день педагога -
праздник мудрости, знаний, труда.

ДОРОГИЕ УЧИТЕЛИ!

Сегодня ваш профессиональный праздник. Гордостью учителя себя вы считать должны и своим уважением к народу. Вы - наша связь с Детством, с истинно. С нами связаны наши первые победы и победы.

Я хочу поздравить вас и искренне благодарить за то, что вы даете нам самое главное в жизни - знания. Без учителя нет ни школы, ни университета, ни инженера, ни врача.

Своим нелегким трудом вы делаете нас достойными людьми, готовы воплотить на нелегкий жизненный путь. Желаем вам спокойных, приятных, интересных дней, здоровья, любви и добра. Благополучия вам и вашим семьям.

С праздником!

А.БЕРЕЗКИН, депутат ЗС Владимирской области.

Запоминающимися были торжества, посвященные 80-летию юбилею Гусевского стекольного колледжа. Праздник начался на площади перед парадным входом. Высоко в воздух взлетели золотые звезды - воздушные шары, символизирующие выпускников, разлетевшихся по всей стране. Волгующий был ритуал зажжения символического огня. Почетное право зажечь огонь Победы предоставили орденской, воину-интернационалисту, преподавателю колледжа А.А. Калпагану. Это - символично в год 65-летия Великой Победы, чтобы наши сердца билась в унисон героическим подвигам и хранили историю своей страны. Огонь знамен, который все эти годы освещал корабли науки правильно выбранным им курс, зажгли выпускники колледжа, преуспевающие в своей профессии и прославляющие наш город. Это кандидат технических наук, главный консультант стекольного им. Дзержинского В.А. Федоров, депутат ЗС Владимирской области, председатель совета директоров промышленных предприятий города, генеральный директор ООО «ГУСАР» А.А. Березкин, директор НПЛ «Аист» С.С. Ильичев.



УСПЕХОВ ЕБЕ И ПРОЦВЕТАНИЯ, ГУСЕВСКИЙ СТЕКОЛЬНЫЙ КОЛЛЕДЖ!



Торжественная церемония продолжилась в зале, который к этому дню был красочно оформлен. На сцене владели праздничная - зам. директора колледжа по воспитательной работе И.В. Тарлаков. В зале собрался почетные гости из области, руководители города и района, прошлых предприятий и учебных заведений, социальные партнеры, выпускники разных лет, ветераны труда, преподаватели и сотрудники колледжа, студенты. Это был всеобщий, особенный праздник, потому что на Гусевской земле пратически нет ни одной семьи, которой бы не посещало это учебное заведение. Кто-то из старшего поколения, их детей или внуков непременно был студентом Гусевского стекольного техникума, который в 1992 году получил статус колледжа.

С первых лет своего существования это учебное заведение воспитало многих достойных граждан, высококвалифицированных специалистов, производственников и творческих работников в различных отраслях народного хозяйства. Особая благодарность прозвучала в адрес ветеранов труда и ныне работающих преподавателей и сотрудников, отдавших много сил и энергии благодарному делу обучения и воспитания подрастающего поколения.

За многолетний добросовестный труд, почетными грамотами Министерства образования и науки РФ награждены заместитель директора по административно-хозяйственной части Л.В. Хабарова, заведующая учебной частью И.А. Калпаганова. Почетной грамотой администрации Владимирской области удостоена преподаватель Т.И. Крушинская, благодарности - начальники общего отдела И.В. Карелова. Департаментом образования администрации Владимирской области отмечены преподаватели Е.В. Пермилова, Е.С. Куркина, Л.И. Логте, Е.Н. Максеева. Почетные грамоты вручены также заместителю директора средних профессиональных учебных заведений, ассоциации работодателей и творцов/руководителей

области, комитетом по молодежной политике администрации области, администрациями города и района.

Глава администрации Г.Гусь-Хрустальный Ю.В. Голыгин в своем приветствии подчеркнул, что колледж - это достойное и уникальное учебное заведение, в котором получают глубокие знания и хорошее воспитание многие руководители города и района. Самые выдающиеся горожане, в том числе почетные граждане - выпускники колледжа. Именно здесь рождаются самые смелые и передовые научные и технические идеи в области стекольного колледжа всегда молод, несмотря на свой солидный юбилей. Ведь с учебной в нем связано время морщан, деревенский и конструкторских планов подрастающего поколения.

Гусевский стекольный колледж - это хорошая школа, старт в будущее для молодых. Здесь работает



талантливые опытные педагоги. В разные годы самым достойным из них было присвоено высокое звание «Заслуженный учитель РФ». Это Н.Г. Горюхикина, А.С. Астанин, А.А. Мамашкин, В.И. Курбисов, И.В. Выдумин, Н.Б. Сорочина, В.С. Тарлаков, Н.С. Пугачева.

- Нам повезло, что на нашей земле есть такое замечательное учебное заведение. Главное - чтобы после его окончания молодежи есть где применить свои силы. На террито-

рии района, как и в городе, есть немало предприятий, в том числе стекольных, которые с радостью принимают молодых специалистов, - сказал глава Гусь-Хрустального района Н.И. Грушко. С творческими инициативами адресами обратились к директору колледжа И.И. Канустову, к преподавателям и студентам директора средних специальных учебных заведений Владимирской области. Они выразили надежду на дальнейшее сотрудничество и вручили подарок - икону Владимирской Богоматери, искусно выполненную мастерами - учителями Метехро-



вкладыша в студентов основательные и разностороннее знания. Именно они помогли ему стать успешным руководителем арматурного предприятия. А.А. Березкин пожелал коллективу учебного заведения вернуться к старой испытанной временной системе, когда студенты выпускники практически готовыми руководителями, благодаря богатому опыту производственной практики.

Председатель комитета по молодежной политике администрации области В.Ю. Карпухин сделал акцент на творческом потенциале студентов и преподавателей колледжа, которые с радостью реали-

зовывают все интересные задумки, чтобы жизнь молодежи в области была яркой.

Телло поздравили коллектив колледжа его выпускники, социальные партнеры, спонсоры, депутаты городского и районного Советов.

Почетным гостям наделили алыми юбилейными лентами и номинацией «Значимости края стекольного», «Творческие личности», «Социальные партнеры», «Молодые и успешные».

Во время торжества на мультимедийной установке были представлены странички истории кол-

леджа, его сегодняшний день. Живо интерес вызвал фильм о бывшем директоре В.Н. Курбисове. Сегодняшний высокий статус колледжа во многом его заслуга. Выступлением, поздравлениями, вручением почетных грамот и подарков передалось яркими номерами концертной программы, которые подготовили лучшие творческие коллективы города и области.

С искренними пожеланиями колледжу дальнейшего процветания, новых идей и творческого вдохновения завершилось это знаменательное торжество.

В.ЗУБАНОВА,
Фото А.Зубанова.





ПЕРЕПИСЬ

В ВОПРОСАХ И ОТВЕТАХ

КАК БУДЕТ ПРОХОДИТЬ ПЕРЕПИСЬ?

С 14 по 25 октября 2010 года переписчик обходит все жилища поселения в жилищах. Где могут проживать люди, расположенные на территории его сельского участка. Он задает вопросы и заполняет переписные листы со слов спрашиваемых без требования предоставления документов, подтверждающих личность человека и правдивость его ответов. В случае отсутствия кого-либо из спрашиваемых лиц переписчик заполняет переписные листы со слов члена домохозяйства, за исключением сведений о национальной принадлежности. Но переписчик может прийти и в период с 26 по 29 октября. В это время проводятся контрольные мероприятия с целью проверки

правильности переписи - это 10% квартир или домов с учетом участка. Население, по какому-либо критерию не имеющее возможность встретиться с переписчиком по месту жительства, может в этот период, пройти переписку на стационарном пункте по месту пребывания. Например - солдаты срочной службы. С 13 сентября переписные участки в муниципальных образованных области уже назвали свою работу. Желательно получить разъяснения о порядке проведения переписи только тогда, когда переписчик позвонит по телефону. Процедура опроса в среднем занимает 15 минут.

ОДНА - ЗА ВСЕХ?

- Если кто-то отсутствует, например муж в командировке, а сын - в институте в другом городе, то примут ли ответы за них?

- Да, если отсутствующий знает полную информацию, которая необходима при проведении опроса. Если же член семьи не обладает точной информацией, необходимо сказать об этом переписчику и сообщить ему адрес, когда все члены семьи будут дома. Тогда переписчик придет еще раз. В свою очередь студент может пройти переписку по месту учебы, а пенсионированное гражданине - на стационарном переписном участке по месту пребывания.

А КАК ЖЕ ДЕЛЫ?

- Подлежат ли переписи дети, которым еще не исполнилось 16 лет?

- Переписи подлежат все население страны, независимо от возраста. Самостоятельно отвечать на вопросы переписчика можно с 14 лет, а сведения о детях младшего возраста предоставляют родители или их родственники.

ЧЕМ ЗАГС НЕ УГОДИТ?

- В стране существуют органы запис, фиксирующие рождение и смерти, милиция, занимающаяся регистрацией населения и много других административных органов. Неужели они не в состоянии определить численность людей и прочее?

- Пока только с помощью переписи можно получить о населении наиболее точные характеристики. Органы осуществляют регистрацию демографических событий. Это рождение человека, смерть, заключение брака, расторжение брака. Они могут определить сколько человек родилось в том или ином месяце или году, сколько умерло, сколько заключено браков, сколько расторгнуто браков. Но точную численность населения они не ведут. Такая же ситуация в органах внутренних дел и федеральной миграционной службе. Вот поэтому в 2002 году, благодаря переписи населения в стране, было выявлено почти на 2 миллиона человек больше, чем по текущему учету. Подобные расхождения - удач и других стран. Так, в начале апреля 2009 года закончился перепись населения в Казахстане, в результате проведения которой выяснилось, что в результате привозит на пограничные пункты больше людей, чем по учетным данным милиции и прочих органов.

ЧТО НОВЕГОГО?

- Чем вопросы переписи 2010 года отличаются от вопросов переписи 2002 года?

- Впервые в переписном листе введен термин «домохозяйство» в вопросе о родстве (свойстве) с другими лицами, проживающими вместе с респондентом. Значительно расширен вопрос и о благоустройстве жилого помещения. В вопросе о состоянии в браке разделены понятия «разведен официально» и «разрешены». Введен дополнительный вопрос к женщинам о дате рождения первого ребенка. В вопросе об образовании выделены ступени высшего образования в соответствии с действующим законодательством, для лиц с высшим и послевузовским образованием введен вопрос о наличии ученой степени.

- Появился вопрос об основном источнике средств к существованию. Вопрос о поиске работы переписан из программы выборочного наблюдения в программу сплошного наблюдения. Вопрос о занятости расширен актуальными в настоящее время вопросами о наличии второй работы.

- В разделе о миграции населения будет выясняться место предыдущего постоянного жительства за год до переписи населения.

ЗАЧЕМ ТАКИЕ ТРАТЫ?

- Мы еще не вышли из кризиса - а тут такое дорогое удовольствие, как перепись. Как контролировать расходы денег?

- В целом бюджет по подготовке и проведению Всероссийской переписи населения оценен в 17 миллиардов рублей. Из них более 60% всех затрат приходится на 2010 год - 10,5 миллиарда рублей.

- Две трети средств федерального бюджета, предусмотренного на проведение Всероссийской переписи населения 2010 года, составляется оплата труда работников, привлекаемых к ее подготовке и проведению. При этом в 2010 году будет создано 62 тыс. рабочих мест с заработной платой в 10 и около 70 тыс. временных рабочих мест с заработной платой в 22 календарных днях работы переписных работников оплаты труда составит 5,5 тыс. рублей.

- Финансирование расходов на мероприятия, связанные с Всероссийской переписью населения 2010 года, производится за счет средств федеральной бюджета, предусматриваемых Росстатом на период 2007-2013 гг. в соответствии с Бюджетным кодексом РФ. Финансовые средства направляются правительством РФ, которое и контролирует их расходование. Средства перечисляются поэтапно - и расходование сумм, отраженных в соответствующей статье бюджета, постоянно контролируется Росстатом и Минфином России.

КАК РАСПОЗНАТЬ?

- Как отличить переписчиков от квартирных мошенников, которые могут воспользоваться переписью как предлогом проникнуть в дом?

- Все работники (экономисты, переписчики, регистраторы, инспекторы), вовлеченные переписных участках), привлекаемых к подготовке и проведению Всероссийской переписи, выданы удостоверения спрашиваемым вправе его проверить, в случае необходимости, уточнить личность по телефону в переписном участке. Удостоверение действительно при предъявлении паспорта.

- Переписчик будет иметь портфель (в виде чемоданчика) с надписью «Федеральная служба государственной статистики, синий шарф с эмблемой переписи, бланки переписных листов».

ЕСЛИ У ВАС ДВА ГРАЖДАНСТВА

- Как будут переписываться лица, имеющие два гражданства или два места жительства?

- Гражданин Российской Федерации, который имеет также гражданство другого государства, в вопросе переписного листа формы «Л» «Ваши гражданства» будет отмечено «Российская федерация» и является спрашиваемым другого государства, гражданином которого также, то все равно записывается только одно, по его выбору. Лица, имеющие несколько мест жительства, должны для себя определить, этому месту жительства для них является постоянным (обычным). По какому месту жительства их и переписчик, заполнив листы форм «Л» и «П». Также на них будет заполнена контрольная форма и переписана по адресу второго места жительства, и выдана справка о прохождении переписи, чтобы не переписать таких лиц дважды.

КАЖДЫЙ - ИНКОГНИТО?

- Как будет охраняться конфиденциальность полученной информации?

- Прежде всего отметим, что в переписных листах не указываются адреса и фамилии спрашиваемых. Никаких документов переписчику предоставлять не должны. Сведения о населении, содержащиеся в переписных листах, являются информацией ограниченного доступа, не подлежат разглашению или распространению и используются только в целях формирования официальной статистической информации. С переписными работниками, которые привлекаются к работам по Всероссийской переписи населения, заключается гражданско-правовые договоры, предусматривающие неразглашение информации, полученной в ходе опроса. За нарушение этих положений работники несут ответственность в порядке, предусмотренном законодательством.

- Если член семьи не хочет раскрывать все источники дохода перед домохозяйством, он также может пройти переписку на стационарном участке.



ВСЕРОССИЙСКАЯ ПЕРЕПИСЬ НАСЕЛЕНИЯ

14 - 25 ОКТЯБРЯ 2010 ГОДА



РОССИИ ВАЖЕН КАЖДЫЙ!

ПЕРЕПИСЬ - КОЛЛЕКТИВНЫЙ ПОРТРЕТ СТРАНЫ. БЕЗ ВАС ОБЩАЯ КАРТИНА БУДЕТ НЕПОЛНОЙ.

